

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 03.07.2020 Numéro de publication: HR02-1004928108

Canton: FR

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Saugbagger AG, Murten, nouveau SUBAX Saugbagger AG

SUBAX Saugbagger AG Bernstrasse 30 3280 Murten Saugbagger AG

Saugbagger AG, in Murten, CHE-103.753.326 (FOSC du 12.03.2018, p. 0/4105435). Vollständige Adresse: Bernstrasse 30, 3280 Murten. Neue Firma: SUBAX Saugbagger AG. Vollständiger Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Ausführung von Tiefbauarbeiten, speziell von Baggerarbeiten in Gewässern. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck im Zusammenhang stehen. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergsellschaften und Dritte eingehen. Mitteilung an die Aktionäre: schriftlich, mit Telefax oder mit elektronischer Post und/oder durch Publikation im SHAB. Statuten geändert am 25.06.2020.

Registre journalier no 3689 du 30.06.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 49, Date: 12.03.2018

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fribourg